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El control tiene una duracién de 2 horas.

Pregunta 1

La inestabilidad ciclica es una caracteristica de los principales mercados de minerales en el
corto plazo. Describa la naturaleza de esta inestabilidad. Identifique y explique los factores
determinantes de esta inestabilidad ciclica.

Pregunta 2

El Cobalto es explotado como producto primario y como un subproducto del Cobre y
Niquel. Asuma que la curva MS refleja la oferta de largo plazo para la produccion primaria
de Cobalto, y que BS es la oferta de largo plazo de la produccion de Cobalto como
subproducto. DD es la curva de demanda en largo plazo para el Cobalto en el mundo.
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1) Construya la curva de oferta total de largo plazo para el Cobalto, € indique
produccién y precio de equilibrio.

2) Muestre como cambian las condiciones de equilibrio como consecuencia de cada
una de las siguientes situaciones:
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a. Se duplica el crecimiento del PGB del mundo. Considere si este cambio 9\
afectarfa la produccion primaria o como subproducto del Cobalto.
b. Un nuevo desarrollo tecnoldgico, que hace que la explotacion submarina del
Cobalto sea economica
c. Unarevolucién en el Congo (fuente de la mayor parte de la produccion
primaria del Cobalto)
d. El uso masivo de fibra optica y satélites para la transmisién de sefiales
telefénicas y de comunicacién.

Pregunta 3 \

1) Explique cuales son las condiciones o pretrequisitos para un Cartel exitoso.
2) Defina cuales son las condiciones que explican la existencia de un monopolio
natural. De ejemplos.
a. Indique las razones por las cuales un monopolio natural debe ser regulado
b. Explique cuales son las formas que un regulador (Gobierno) utiliza para
regular los precios
3) Expligue el concepto de renta econémica ( 3, 0 sy

Pregunta 4 v’ ‘ \

a) Explique el modelo de Lane. Sus supuestos y la interpretacion econémica de la
expresion v = rc — dV*t + tdV*/dT.

b) Suponga que la mina est4 limitada en capacidad. Cual es la expresion para resolver
la definicién de la ley de corte. Explique.

c) Cual es el en caso de que la planta limita la capacidad.

d) Que pasa con la ley de corte si las leyes de los bloques que siguen en la secuencia
son de alta ley. Explique. Que pasa en caso contrario.

€) Que pasa con la ley de corte hoy si en el futuro el precio sube. Use la expresién v=rc
—dV*t +tdV*/dT, para justificar su respuesta.

Pregunta 5

Sea la funcion de demanda de un mineral, P=a-bq, y una industria con costo de produccién
C=cq.

a) Desarrolle el problema de asignacion temporal eficiente de la cantidad producida q,
si la tasa de descuento es r, y la cantidad total del recurso es Q.

b) Sia=$10, b=0.5, c=$2, Q=60 y r=0,1, determine la cantidad producida en cada
periodo y el perfodo T, en que se agota el recurso.

Indicacién: Recuerde que el beneficio neto esta dado por el 4rea entre la curva de
demanda y la de oferta (costo marginal).




